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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ                           
------ 

 

Αρ. Πρωτ: 10064 

Ημερομηνία: 15/02/2023 

ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ 
( ΙΚΥ) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ 
ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 
 

 

Ταχ. Δ/νση: Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως 41 

Τ.Κ. – Πόλη: 142 34 Ν. Ιωνία 

Πληροφορίες: κ. Τάσος Μπάρμπας 

Τηλέφωνο: 210 3726407 

Email: amparmpas@iky.gr 

 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 

TRAINING AND COOPERATION ACTIVITY (TCA) 

 “Quality education and wellbeing at school: towards a caring school”  

Study Visit in School Education Sector” 

 

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του ως Εθνική Μονάδα 

Συντονισμού για το πρόγραμμα Erasmus+ για τους τομείς της Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, 

ανακοινώνει τη δυνατότητα εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή σε Δραστηριότητα 

Συνεργασίας και Κατάρτισης με θέμα «Quality education and wellbeing at school: towards 

a caring school» για τον τομέα της Σχολικής Εκπαίδευσης, Βασική Δράση 1. Το σεμινάριο 

πραγματοποιείται στο πλαίσιο των Δραστηριοτήτων Συνεργασίας και Κατάρτισης (Training 

and Cooperation Activities – TCAs). Οι Δραστηριότητες Συνεργασίας και Κατάρτισης 

διοργανώνονται από τις Εθνικές Μονάδες των χωρών που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα 

Erasmus+ και στόχος τους είναι η βελτίωση της ποιότητας στη συνολική εφαρμογή του 

προγράμματος, συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο στην αύξηση του αντίκτυπου του 

προγράμματος σε συστημικό επίπεδο. Παρέχουν ένα βήμα για διάλογο πάνω σε θέματα 

ευρωπαϊκών και εθνικών προτεραιοτήτων που αποτελούν κοινό τόπο ενδιαφέροντος, 
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συνεισφέροντας στην ανταλλαγή ιδεών, ορθών πρακτικών, καθώς και στην προώθηση της 

ποιότητας της εκπαίδευσης και των συστημάτων κατάρτισης των συμμετεχουσών χωρών. 

 

Η Εθνική Μονάδα της Γαλλίας (FR01) διοργανώνει το ανωτέρω σεμινάριο το χρονικό 

διάστημα 13– 16 Ιουνίου 2023, στο Πουατιέ, της Γαλλίας. 

 

Στο σεμινάριο μπορούν να υποβάλλουν αίτηση συντονιστές/τριες εκπαιδευτικού έργου, 

διευθυντές/τριες σχολείων, καθώς και κυβερνητικό προσωπικό που είναι υπεύθυνο για 

θέματα Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να είναι προετοιμασμένοι να μοιραστούν τις εμπειρίες τους και 

να παρουσιάσουν ένα εργαλείο ή μια καλή πρακτική που αξιοποιούν/εφαρμόζουν στη χώρα 

τους και αφορά την ενίσχυση της ποιότητας στην εκπαίδευση και την ευημερία στο σχολείο. 

Θεματικές και στόχοι του σεμιναρίου 
 

Το εκπαιδευτικό σεμινάριο θα επικεντρωθεί στην ευημερία στο σχολείο ως προϋπόθεση 

επιτυχίας για τους μαθητές και τις μαθήτριες και τους/τις δασκάλους/ες. Η επίσκεψη μελέτης 

θα εστιάσει στην υγεία στο σχολείο, στο σχολικό κλίμα, στην καταπολέμηση των διακρίσεων, 

στην πειθαρχία στην τάξη (σύνδεση με την ακαδημαϊκή επιτυχία), στους σχολικούς χώρους 

και στη θέση του παιδιού/μαθητή/τριας στο σχολείο και στην τάξη (ανάπτυξη 

ψυχοκοινωνικών δεξιοτήτων, διαπολιτισμικότητα, αυτονομία).  

 

Αναμενόμενα αποτελέσματα 

• Ανταλλαγή εμπειριών, πρακτικών και εκπαιδευτικών πολιτικών με άλλους ειδικούς από 

όλη την Ευρώπη σχετικά με το θέμα του σεμιναρίου.  

• Επαφή με αντίστοιχα σχέδια και εμπειρογνώμονες και συμμετοχή ενεργά σε εργαστήρια 

με σκοπό τον εμπλουτισμό των πρακτικών.  

• Ευκαιρίες δικτύωσης για υλοποίηση σχεδίων Erasmus+ με αντίστοιχη θεματική. 

Σημειώνεται ότι, οι επιλεγμένοι συμμετέχοντες αναμένεται να συμμετάσχουν πλήρως στο 

πρόγραμμα του σεμιναρίου. 

 

Προϋποθέσεις Συμμετοχής: 

 

Η αίτηση συμπληρώνεται online:  

https://salto-et.net/events/application/FR01_0422_THO_2023 

και θα πρέπει να είναι επαρκώς συμπληρωμένη στην αγγλική γλώσσα. 

 

 

 

https://salto-et.net/events/application/FR01_0422_THO_2023
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Αριθμός διαθέσιμων θέσεων: Δύο (2) 

 

Εκτιμώμενο κόστος ταξιδιού: Θα καλυφθεί από το ΙΚΥ/ΕΜ σε ποσοστό 95% της επιλέξιμης 

δαπάνης.  

 

Γλώσσα Εργασίας: Αγγλική 

 

Τομείς ενδιαφέροντος: Σχολική Εκπαίδευση 

 

Δράση: Βασική Δράση 1  

 

Επιπλέον πληροφορίες: 

• Οι συμμετέχοντες αναμένεται να φτάσουν στον τόπο υλοποίησης του σεμιναρίου την 

Τρίτη 13 Ιουνίου, πριν τις 14:00. 

• Η αναχώρηση είναι προγραμματισμένη για την Παρασκευή 16 Ιουνίου, μετά τις 11.15 π.μ. 

 

Οι συνολικές δαπάνες (έξοδα ταξιδίου) για δύο (2) συμμετέχοντες καλύπτονται από την 

Ελληνική Εθνική Μονάδα-ΙΚΥ σε ποσοστό 95%, ενώ σε ποσοστό 5% οι δαπάνες θα 

καλυφθούν από ιδίους πόρους των συμμετεχόντων. Η Εθνική Μονάδα της Γαλλίας (FR01) θα 

καλύψει τα έξοδα της διαμονής, καθώς και τη διατροφή και το κόστος του σεμιναρίου για 

τρεις ημέρες (13-15/06/2023).  

 

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να υποβάλλουν ηλεκτρονικά την αίτηση τους μέχρι τα 

μεσάνυχτα της 24ης Απριλίου 2023. Δηλώσεις ενδιαφέροντος που υποβάλλονται πέραν της 

συγκεκριμένης ώρας και μέρας θα θεωρούνται εκπρόθεσμες. 

 

Ενημέρωση αποτελέσματος αξιολόγησης αιτήσεων 

Όλοι όσοι υποβάλλουν αίτηση θα ενημερωθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα για το 

αποτέλεσμα της αξιολόγησής της, σε εύλογο χρόνο πριν την έναρξη του σεμιναρίου. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 

210-3726407 (κ. Τάσος Μπάρμπας, TCA Officer) ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο 

tca@iky.gr ή στο amparmpas@iky.gr 

 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΙΚΥ 

 

Μιχαήλ Κουτσιλιέρης 

Ομότιμος Καθηγητής Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
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